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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Σταθερά πρώτη σε απορρόφηση κονδυλίων από το ΕΣΠΑ η Στερεά Ελλάδα» 

Μετά από συντονισμένες προσπάθειες του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κλέαρχου 

Περγαντά, των συναρμόδιων Υπουργείων των Δικαιούχων & της Διαχειριστικής Αρχής η 

Στερεά Ελλάδα εξακολουθεί να βρίσκεται στην κορυφή των Περιφερειών επιτυγχάνοντας τη 

μεγαλύτερη υλοποίηση έργων και απορρόφηση κονδυλίων. 

Στο συνολικό πρόγραμμα (ΕΣΠΑ) της Στέρεας Ελλάδας προϋπολογισμού 514,8 εκατ. 

ευρώ η απορρόφηση ανέρχεται στα 470 εκατ. ευρώ (91,32 %). 

Ειδικότερα για το εκχωρημένο στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας πρόγραμμα (ΕΣΠΑ) 

προϋπολογισμού 212,6 εκατ. ευρώ έχουν υπογραφεί συμβάσεις ύψους 260 (122,30 %) 

εκατ. ευρώ και η απορρόφηση ανέρχεται στα 168,4 εκατ. ευρώ (79,21 %), ενώ ο μέσος όρος 

της Xώρας κυμάνθηκε σε ποσοστό 56%. 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Περγαντάς επεσήμανε: «Είμαστε ιδιαίτερα 

ευχαριστημένοι για την πρωτιά της Στερεάς Ελλάδας σε εθνικό επίπεδο, όσον αφορά την 

απορρόφηση κονδυλίων του ΕΣΠΑ. Βασικός πυλώνας της επιτυχίας μας αυτής είναι η 

αγαστή μας συνεργασία με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, τόσο σε Εθνικό όσο και σε 

Περιφερειακό επίπεδο. Στόχος μας είναι η ολοκλήρωση όλων των έργων που έχουν 

ενταχθεί στο Πρόγραμμα, προκειμένου να μη χαθεί ούτε ένα ευρώ από τα κονδύλια που 

προορίζονται για την ανάπτυξη  του τόπου, την αναζωογόνηση του οικονομικού μας 

περιβάλλοντος και την βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων.   

Η προσπάθειά μας αυτή ωστόσο, δεν θα σταματήσει με την ολοκλήρωση του ΕΣΠΑ 

αντίθετα ήδη εντείνεται, προκειμένου να είμαστε άρτια προετοιμασμένοι για την όσο το 

δυνατόν ταχύτερη εκκίνηση της νέας Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020. Βάσει του 

στρατηγικού μας σχεδιασμού για το “νέο ΕΣΠΑ” θα δοθεί άμεση προτεραιότητα αφενός 

στην πλήρη αξιοποίηση και ανάδειξη των αναπτυξιακών πλεονεκτημάτων της Στερεάς 

Ελλάδας και αφετέρου στην καταπολέμηση της ανεργίας και την  τόνωση του εισοδήματος 

των πολιτών μας. Στη δύσκολη αυτή συγκυρία, με τις μεγάλες περικοπές στις εθνικές 

χρηματοδοτήσεις, είμαστε αποφασισμένοι να εκμεταλλευτούμε στο έπακρο τα κοινοτικά 

κονδύλια, έτσι ώστε να δώσουμε όραμα και προοπτική στην Περιφέρειά μας». 

 


